

A Szentesi Tudományos Mozgósíház pénztára ezen utalvány ellenében 1925. február hó 24-én, kedden este 6 órakor rendezendő sajtó-előadásra kiszolgált 2 személyre szóló félárú jegyet. — Ezen utalvány kivágandó és d. u. 4 óráig a Mozgósíház pénztáránál beváltandó. — Alföldi Ujság.

Magyar Nemzeti Múzeum
Köteles példány. Budapest.

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap.
Előfizetési ára: egy hónapra 20.000 kor.
negyedévre 60.000 kor. Egyes szám ára hétköznap 500, vasárnap 2000 korona.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint-
utca 10 sz. Telefonszám: 15. Magánhirdet-
ések árszabás szerint közöltenek. Ailandó
hirdetőknek mérsékelt árat számítunk.

Megjött

a várvavárt eső, melyet a gazdasági „szaktudósok” az ujságokban, kávéházakban és minden olyan helyen, ahol a hazát szokták menteni az egyedüli orvosságnak találták, amely még segíthet ezen az országon. Azok, akiket tulajdonképpen a legközelebből érdekel az eső, örömmel vették tudomásul és nyomban hozzáálltak a tavaszi munkához. Ezzel egyidőre befejeződött az országmentés nehéz problémája s most már a pesti aszfalton is megállapítják, hogy az idén jó termés lesz. De arról a kávéházi bölcsek elfeledkeztek, hogy sok százezer ember van, akin még az eső sem segít. Nem segít pedig azért, mert neki hiába esik az eső, nincs földje, amit megáztasson, nincs birtoka, amely több, vagy kevesebb termést hozzon. Beszéljünk először az ipari munkásokról, akiknek a megélhetése csak másodsorban függ attól, hogy milyen termése van az országnak. A magyar ipar sokkal nagyobb méretű volt, sokkal több munkást képzett ki Nagy-Magyarország idején, mintsem ezen munkások százezeit kenyérral tudná ellátni a belső fogyasztás. Budapesten és az ország más ipari központjában állnak a gyárak, vagy ha a gyárak nem is állnak, de állnak a munkások. Vegetálnak az önnáló kisiparosok, munkanélkül lézengenek azok segédei.

A hivatalból B. listára helyezett köz és magántisztviselők tizezeiről ne is essék szó. Ezeknek is a megélhetése egyre megy, vajjon esik-e az eső vagy süt a nap Magyarországon. Nekik mindképpen befellegzett. De van itt egy nagy tömege, egy igen tekintélyes és számottevő része a lakosságnak, melyről nem sok szó esik mostanában. Ezek a földmunkások. Az az aránylag kevés számú munkás, aki a nincstelen sorból előrukkolt „birtokossá”, miután 2—3 hold földet „kapott” a földreform útján, ebből a neki juttatott földből akkor sem tud megélni, ha még olyan jó időjárás is lesz a nyáron. Az aratási munkák se tudnak valami sok embernek kenyeret adni. Nagyon sokan lesznek olyanok minden ellenkező híresztelés dacára, akik kimaradnak az aratásból önhibájukon kívül. De addig is kell megélhetés, addig is kell eltartani valamiből a családját. Már pe-

dig lenyi munkát nem tudnak adni a gazdaságok és nagybirtokok, hogy minden munkanélküli földmunkás megkeresse a maga kenyérré valóját. És főként nem tudnak annyit fizetni, még ha akad is helyel-közzel munka, hogy abból magát is kosztolhassa az idegen helyen és a családjának is küldhessen haza valamennyi pénzt.

Ma nem lehet azt a szokott kifogást használni a munkanélküliek panaszára, hogy aki dolgozni akar, az mindig talál munkát és munkaalkalmat Magyarországon. Ezt nem mi mondjuk, hanem — sajnos — hivatalos helyen állapítják meg. Ezért foglalkozik a legkomolyabb formában nemcsak a munkásszervezet, de a kormány is azzal a gondolattal, hogy ideiglenes kivándorlást szervez meg a magyar munkásokból. Ma főleg Franciaország az a hely, ahol a magyar munkás elhelyezkedhet. Ide azonban főleg ipari munkások kellene. A földmunkás helye inkább az elszakított

területeken lenne. Ide azonban nem engedik be az utódállamok, főleg politikai okokból. Gondoskodni kellene szerintünk a kormánynak ezekről a munkásokról, nehogy kénytelenek legyenek ezek is kezükbe venni a vándorbotot és nem ideiglenes, de végleges kivándorlóik legyenek az országnak. Nincs nekünk annyi szintiszta magyar munkásunk, hogy megengedhessük azt a fényűzést, hogy szabadon mehessen el hajázájából oda, ahol jobban meg tud élni. Szervezze meg a kormány a magyar munkanélküliek ellátását és munkaalkalom szerzését. Ha egyedül nem tudja megvalósítani, úgy adókönyvitések, közterhek elengedése, hitelnyújtás által ösztönözze a magánvállalkozást az építkezésre, ipari, gazdasági befektetésre, ami a munkások megélhetését biztosítsa. Soha jobb befektetést nem tett és nem tehet a kormány. mintha a maga polgárainak, munkáskezeinek elhelyezkedést, munkaalkalmat biztosít.

LEGUJABB.

Tudósítónk telefonjelentése.

Budapest, február 21.

Szombat éjjelre várnak eredményt a Terézkerületen elkövetett gyilkosságban. Páratlan izgalommal tárgyalják Budapesten a Leirer Amália gyilkossági ügyét. Mindenkit csak az érdekel, vajjon ki lehetett a szerencsétlen leány bestiális gyilkosa. Nagyon sok felé kiterjedt már a rendőrség gyanuja, de eddig még olyant, aki alaposan gyanúsítható a gyilkosság elkövetésével, nem tudott a rendőrség letartóztatni. Lapunk más helyén be számoltunk arról a verzióról, mely szerint nem is rablógyilkosság, hanem féltékenységből elkövetett emberölés forogna fenn. Régi imádója ölte volna meg a szép leányt. Az újabb adatok szerint egy katonatisztet is gyanúsítanak, akinek személye elég titokzatos, mert a leányt allitól a Zeneakadémia egyik hangversenyén látták volna vele együtt. De olyan tanu még nem volt, aki pontos személyleírást tudott volna adni arról a bizonyos katonatisztról. A leány hulláját megmutatták a hollandi gyárosnak, a leány barátjának és a leány édesapjának. A gyáros annyira megvolt törve, hogy nem is tudta megnézni barátnője holttestét. Az apa megtekintette a leányt, de nagyobb izgalmat nem áruelt el leányának láttára. A rendőrségi kihallgatáson azonban zavaros feleletet adott a feltett kérdésekre. Miután az eset bonyolultsága miatt mindenkit gyanuba vesz a rendőrség, kiterjeszkedik a nyomozó hatóság arra a borzalmas lehetőségre is, hátha az apa tudna a gyilkosságról, ha nem is vett abban részt. Ezt a feltevést arra alapítják, hogy Leirer volt az utolsó, akivel az eddigi adatok szerint beszélt a leány. Továbbá az apa alig érintkezett a leányával, sőt feszült viszonyban

is volt vele. A rendőrség egyébként szombat éjjelre reméli, hogy a tettest le tudja tartóztatni. Ha ezen feltevésben mégis csalódná, úgy teljesen új irányban kezdi meg a nyomozást és új helyszíni szemle után reméli, hogy megtalálja a leány gyilkosát.

Beniczky Ödönt feloldják a titoktartás alól. A Somogyi—Bacsó, a „Népszava” munkatársainak meggyilkolásának éppen öt éve. Ennyi idő óta még mindig nem tudja a közvélemény, hogy kik követték el a rettenetes gyilkosságot. A „Népszava” most sorozatos cikkben közli a nyomozás aktáit és felszinen tartja a gyilkossági kérdését. Többek között olyan hír is jelen meg, hogy a gyilkosság ügyében a katonai hatóság megindította az újabb nyomozást. Ezt azonban megcáfolták. Egyébként a demokratikus blokk beadványt intézett Bethlen István miniszterelnökhöz, akit kért, hogy Beniczky Ödön volt belügyminisztert oldja fel a hivatali titoktartás kötelezettsége alól. Beniczkynek ugyanis a nemzetgyűlésen tett kijelentése szerint határozott tudomása van a gyilkosok személyéről, de addig nem beszélhet, míg a hivatalos titoktartás alól fel nem oldják. Bethlen megígérte, hogy ezt megteszi.

Ottó ékszerész gyilkosainak ügyében kihirdették az ítéletet. A budai ékszerész gyilkosságának ügyében megtartott főtárgyalás nagy érdeklődést váltott ki Budapesten. A vádlottak állítólag mint a „Cselekvő Magyarok Egyesületének” tagjai tervbe vették azt, hogy a miniszterelnököt is megölik. Ma ítéleztek felettük és Bedót életfogytiglani, míg társát, Dula Józsefet 12 évi fegyházzal sújtották.

Buzát

rozsol, árpát, zabot, mindenféle termény- és olajmagvakat a legmagasabb áron vásárol:

SZÁNTÓ ANDOR
terménykereskedő

Sarkadi N. Antal-utca 20. Telefon 23.

Lapunk mai száma 8 oldal, ára 2000 korona.

akarja, hogy
Volford varró-
köz. 184:
dinnyeföldnei
en. Ertekezni
alatt. 1845
Szabó Imer
szál-utca 7-a
1792
08 számú ház
köthető a
nos ügyvéd-
1775
Azok a polgá
hasznatható,
k, ügyvédek,
sok, gyárosok
Ezek közül
ak, akik társ
(stb.) az áll
utcai, piaci
ek 1924 év
ásuk nem va
számra dolgo
Azonban ha
lt, pl. haszon
nhajtó foglál
st adni, még
kalmaztak vo
ászlón eladó.
Sándor ügy-
tárban. 1275
adó, értekezni
ügyvéddel a
916
ndü föld Kis-
övesut mellett
et dr. K. Nagy
Takarékpénz-
1364
Kistökén (Ve-
kben is eladó.
Ertekezni lehet
del a Szentesi
4. a kisbirt
birtokok és a
nál és más k
lan vagyonu
ból jövedelm
vagy 3 segéd
kisipari vag
dlő asztal. 10.
5. a házbirt
szeszesez hordó.
Megtekinthető
Nagy Antal-
van jövedelm
1802
6. az általán
adásától felm
árosok, ha 5
birtokból és h
7. az egyházi
álatti alkalm
guk 2400 aran
nát nem hab
jövedelmük n
más jövedele
y, vagyis 7 é
Vagyonadó
esek adni, akik
a 1924 évi de
is 68 millió p
Nem köteles
kosok, házbirt
nek a jövedele
talban. 1760
ban lévő férfi-
ihály-utca 31
955
esek szeptem-
ricát is. Cimet
1761
ntható I. Kiss
1719
loff-féle, más
ek, egy szép
Cim a Toldi-
Ujság"-ban!

Szamosközi Sándor butorraktára Kossuth-utca 17. szám alatt.

Keményfahálók, ebédlők, festett butorok, hajlitott székek, fotelek s minden e szakba vágó munkák legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatók.

Szathmáry Tihamér állapota egyformán válságos.

Mint a tegnapi napon értesültünk Szathmáry Tihamér állapotában semmiféle változás nem állott be, s tegnap is még az volt a helyzet, hogy a revolveres merénylet áldozatát aligha lehet megmenteni az életnek.

Eddig szívós szervezete valamennyire ellentállt a súlyos fejlődés következményeinek, állandóan majdnem 40 fokos láza volt, tegnap azonban hőmérséklete hirtelen megváltozott, s a láz lefelé menő tendenciát mutat. Az orvosok attól tartanak, hogy esetleg a test fokozatos és teljes kihülése fog bekövetkezni, mert bár a láz majdnem teljesen elmúlt, az áldozat még mindig nem nyerte vissza öntudatát.

A merénylet napja óta, tehát egy hete, éppen emiatt mesterségesen táplálják, s ezért a szervezet is teljesen elgyengült. Ha valamiképpen mégis sikerül megmenteni az életnek, a súlyos fejlődés következményeit egész életén át viselni fogja, s vagy beszélőképességét fogja elveszíteni, vagy esetleg gondolkodása lesz hiányos.

Féltékenységből gyilkolták meg a pesti leányt?

Leirer Amália a két hónappal ezelőtt meggyilkolt budapesti leány nyomozata ügyében érdekes fordulatot adnak hírt. Tegnap délután a gyanús amegtartott helyszíni szemlén két fényképet találtak. Mind a kettő a földön hevert. Az egyik a lány kitaróját, a hollandi barátot, a másik pedig Leirer Amáliát ábrázolja egy barotvált arcú, erős arcvonású fiatalemberrel. A gyáros fényképe össze volt gyűrve. A fényképen a fiatalember katonaruhában van és amint megállapították, évek

Egy kis potya bor.

Van itt Szentesen egy öreg ház, az öreg háznak egy nagykapuja s a kaputól balfelé borospince nyílik. A pince vasajtaja nyitva van s a hordók nedves, nyirkos szaga árad ki az utcára. A pince előtt kocsi áll meg, a kocsin boroshordók. Hatalmas, öreg hordók, lakásnak illenek be mindegyik. Két ember ugrik le a kocsiról és lekiállt a pincébe:

— Gyűhet János bácsi!

János bácsi előmászik a pincéből. Meggusztálja a hordókat.

— Na, mehetünk, — köpi ki bizonytalan színi bajusza alól.

Az emberek két nagy gerendából összerótt lejtőt támasztanak a hordóskocsi oldalához és legurítják az egyik nagyhordót. A hordó a pince ajtó elé gördül. Az emberek csapraverik a hordót, gummicsovét eresztenek bele s a hosszú csövet az ajtón át lebocsájtják a pincébe. János bácsi az ajtóból leordit:

— Kezdjük!

A pincéből bizonytalan mozgás a válsz. Az emberek megnyitják a csapot s a csövön át leeresztik a bort. A csapnál egy egész keskeny borsugár bizonyítja, hogy a nagy hordó ürülni kezd. János bácsi pipál, a két ember a borszivattyunál dolgozik. Néhány bábész gyerek nagy gyönyörűséggel

kel ezelőtt vőlegénye volt Leirer Amáliának. A barátkozás hosszabb ideig tartott s csak akkor hidegült el a barátság, midőn az amsterdami gazdag gyáros jelentkezett.

Azt hiszik, hogy ez a fiatalember, aki még mindig szerelmes volt a leányba, jelentkezett a gyilkosság éjjelén, akit, mint régi ismerőst elfogadott a leány. Ekkor törhetett ki közöttük a féltékenységi jelenet, melynek vége a leány halála lett. Az a körülmény, hogy a leánynak több értéktárgya hiányzik, még nem bizonyít rablógylkoság mellett. Lehetséges, hogy az értéktárgyakat készakarva rejtette el a szerelemfűtő gyilkos, hogy a bűntény gyanuját magáról elhárítsa. Egyébként megállapította a rendőrség azt is, hogy a leány még december 22-én beszélt az édesapjával. Azt azonban még nem sikerült kideríteni, hogy ki járt aznap este a leány lakásán. Ha ezt sikerül kideríteni, úgy a gyilkos nyomára is hamarosan rájönnek.

Költséghiány miatt nem lehet megkezdeni a Horváth Mihály-utca kikövezését.

A városi műszaki tanácsos jelentést tett a tanácsnak, hogy a Horváth Mihály-utca kikövezése még mindig halasztást szenved, mert a város által előirányzott összeg nem elégséges a kövezési munka elvégzéséhez. A Horváth Mihály-utcában lakó háztulajdonosokat még az ősszel felszólították, hogy az utca kikövezéséhez szükséges hozzájárulási összeget haladék nélkül fizessék be, azonban azt még a mai napig sem tették meg. Ez az összeg pedig jelenleg 248 millió 131 ezer koronát tesz ki, amely összeg már 15 százalékkal magasabb, mint volt az első felszólítás idején. Remélhető, hogy a hozzájárulási összeg sürgős befizetése után mégis hamarosan meg fog kezdődni a Horváth Mihály-utca kikövezése.

szemléli a munkát. Egy vedlett, keménykalapos piaci köpködő is odajön. Szemét rátapasztja a keskeny borsugárra. Nemsokára egy talicskás ember áll meg a hordóskocsi tövében s nézi a borszivattyuzást. Az első hordóval készen vannak, jön a második. Egyszerre csak János bácsi felkiált:

— Megállj, folyik!

Az emberek odanéznek. A gummicsovó a közepén megrepedt s mint egy szökőkút, úgy sugárik belőle a bor. Egy pillanatnyi ijedtség, János bácsi hirtelen odakap a csőhöz és beszoritja. Erre az egyik munkás lezárja a csapot.

— Várjanak egy kicsit — János bácsi — hozok másik csövet.

Már siet is le a pincébe. A keménykalapos meg a talicskás összenéznek. Várnak. De nem történik semmi. A talicskás köhint egyet, végre a keménykalapos megembereli magát. Odamegy a hordóhoz, nézegeti, veregeti, tapogatja, végül rámutat a gummicsovóra:

— Csak egy eresztést...!

A munkás úgy tesz, mintha nem halana semmit. De elnéz. Keze rajta van az elzárón s egyszerre csak valami nagy lelki nyugalommal fordít egyet rajta. A gummicsovón megjelenik a borsugár. A keménykalapos szájával a kis résre tapad. Szemét lehunyja s mint kisdéd anyja kebelén, úgy szivja a gummicsovét, nem is akar elmenni

Egy káplár halálos tréfája.

Megdöbentő tragédia történt a napokban az aradi várkapu őrségénél. Raides Pál káplár a várkapu alatt lévő őrségen fegyverével játszott és játék közben ráfogta a töltött fegyvert Farkas Károly közkatónára.

— Nem félsz, hogy most agyonlőlek? — kérdezte, miközben ujjá véletlenül elrántotta a ravaszt.

A fegyver biztosítéka nyitva volt, az ütőszeg elcsattant és a kirepült golyó szíven találta Farkas Károlyt, aki abban a pillanatban kiszendett. A golyó keresztül hatolt a fiatal katona testén, a falnak ütődött de onnan gellert kapott és egy katona alsólábszárába ütődött. A csontot érintve új fordulatot vett a golyó és egy harmadik katonát is megsebesített a fején.

Farkas Károly 22 éves, kisperegi származású közkatona, akinek holttestét hazaszállították Kisperegére és ott tartják temetését. A másik két katona sérülése súlyos, de nem életveszélyes. A gondatlan káplárt, Raides Pált azonnal letartóztatták.

Ma van a Szentesi Iparos Daloskör dalestélye a Tóth József színházban!

Állampolgársági okmányát

oronkívül beszerezheti a Faluszövetség útján, melynek elnöke a Magyar Királyi Földmívelésügyi Miniszter. A Faluszövetségnél fordíthat okmányokat, kéziratosokat, bármely élőnyelvre hatósági hitelesítéssel, vagy anélkül. Földügyi tájékoztatást, utlevél-vizumokat, vasuti és hajójegyet a leggyorsabban a Faluszövetségnél kaphat. A Faluszövetség okmányokat beszerző és tájékoztató irodája a személyesen jelentkezőket naponta délután fél 4-től fél 5-ig fogadja VIII. ker. Vas-utca 19 szám alatt. Telefon: József 40—59. szám.

onnan, de a talicskás már megrántja a kabátját:

— Elég. Most én gyűvök sorra.

A keménykalapos nagynehezen feltápaszkodik, csettint egyet, ekkor már a talicskás folytatja. A keménykalapos azonban türelmetlen. Most ő böki a társát.

— Na engedjen még egy szívást!

Uglátszik, most jött meg igazán a kedve. De a gyönyörűség nem tart sokáig. A ravasz János bácsi váratlanul megjelenik a pinceajtóban, egy új gummicsovóval. Felkiált:

— Mi van itt? Disznó, részeges csirkefogók!

A keménykalapos dühösen felemeli a fejét.

— Nem szégyeli magát! Egy kis bórért... — És nagyon fel van háborodva.

János bácsi azonban nem törődik vele, rászól a két munkásra:

— Nahát ez mégse járja!

A munka tovább folyik. A két ember még egy ideig tisztas távolban ott ögyeleg a hordó körül, azután mindegyik megy a maga útjára. A talicskás tovább csoszog. Jókédvű. A keménykalapos megvakarja a fejét és délcégen indul a saroknak. Egy kis szolgálólány arcát megveregeti, azután kabátja ujjával megdörzsöli a bajuszát. Csak egy szót mond, nagyon vidáman és boldogan:

— Ejnye!...

(Bp.)

Nemzeti Hitelintézet Rt. szentesi fiókja áruosztálya

Nagy Ferenc-utca 1 szám (mozi mellett).

1 kiló köleskása	5.500 K	1 kiló Franck	24.000 K
1 kiló házi szappan	24.000 K	1 kiló méz	25.000 K
1 kiló griz	9.000 K		
1 liter esenc, főzött	6.000 K		

Ritűnő rizling bor 18.000 K.

Rum, likőr és mindenemű égetett pálinkák kímérve.

Rizskása, friss áru, óriási választékban igen olcsó árban kapható!

198—au. 1925

az 1925 évi
lem- és vag

A városi adásra kötelező adó, jövedelm...
1925 évi febru...
hivatalnál az...
feltétlenül ad...
leti adóiszte...
rezhetők. Az...
kötelesek ad...
Azok a...
zása haszn...
nőkök, ügy...
iparosok, gy...
Ezek kö...
azoknak, akik...
cégek stb.) az...
bíró utcai, pi...
akiknek 1924...
munkásuk ne...
darabszáma...
Azonban...
is volt, pl. ha...
haszonhajtó...
vallást adni, ...
is alkalmaz...
Jövedelm...
talában minde...
Kivétel...
adni:

1. Akik...
mentességben...
2. akikne...
övedelmük...
3. akikne...
összes adó...
együtt a 800...
líó papirkor...
meghaladta...
ból az adók...
aranykoronát...
koronát;

4. a kis...
van birtokuk...
holdnál és má...
ingatlan vagy...
másból jöved...
ból, vagy 3...
vevő kisipar...
ból, vagy sz...
5. a há...
ha helyben lev...
nagyobb birt...
ból van jöved...
6. az ál...
nak adásától...
piaci árusok...
földbirtokból...
7. az eg...
szolgálati alk...
dóságuk 2400...
koronát nem...
más jövedelm...
ez a más jö...
arany, vagyis...
Vagyona...
kötelesek adm...
gyona 1924...
vagyis 68...
Nem kö...
birtokosok, há...
akiknek a jöve...
tokon, annak...
az ipari üzemi...
kén kívül más...
A jöved...
1 aranykorona...
vagyona kiszám...
get elosztjuk...
tatja az arany...
A való...
nos kereseti...
delem és vag...
gást büntetik...
A bevall...
vagy késedel...
san beadott...
mulasztását...
sággal bünt...
1759

Többtermelés csak úgy érhető el, ha megbízható magvakat vet.

A Hangyába már megérkeztek

a legkiválóbb németországi takarmányrépa magvak és pedig Eckendorfi sárga, mamuth vörös, olajbogyó sárga és takarmányrépa mag zöld fejű, valamint államilag ölmzárolt lucernamag. A „Magyar Mezőgazdák Szövetkezete” összes csomagolt vetemény- és virágmagvai már szintén kaphatók!

NAPIHIREK.

TÁJÉKOZTATÓ.

Vasárnap, február 22. Róm. kath. és prot. D. Farsangy. — Napkél: 6.55 órákor, nyugszik: 5.34 órákor. Hold kél: 6.39 órákor, nyugszik: 4.51 órákor.

Időjárás: Változékony idő, hőmérséklettel és helyenként csapadék.

A Sátán helytartója

tartja bevonulását Szentesre. A Tudományos Mozgósínházban, az Alföldi Ujság olvasói féláru jeggyel nézhetik végig ezt a szenzációsan érdekes bevonulást. A vasárnapi lapba benyomott utalvánnyal minden olvasója az ujságnak két féláru jegyért jelentkezhet kedden délután 4 óráig a mozi pénztáránál. A Sátán helytartója a legidegesebb jelenetek sorozata. Ilyen jelenetek lesznek többek között a tengeraltjárón való halálküzdelem, a buvárharangban elzárt Harry Piel bámulatos produkciói stb. Az idegesebb drámát kíséri fogja a Magyar Hiradó is.

Mi a zene?

Amilyen egyszerű ennek a kérdésnek a feltevése, éppen olyan nehéz erre szabatosan felelni.

Semmi kétség, a téma hálás, és amellett a legfontosabb művészi ágaknak egyike.

— Mi a zene?

A mindenható Istennek egyik megbecsülhetetlen jótéteménye, amellyel az emberiséget megajándékozta. Kimeríthetetlen kutatóforrás, ahonnan a szomjuhozó lelkek, ki-ki a maga egyéni és lelkiműveltsége szerint meríthet. Folyton zibongó dal, amely öntudatlanul a lelkünkben él, imádság és balzsam az elfáradt lelkekre, gyógyító ir a sebzett szíveknek.

— Hogy mi a zene?

Hangulat — amely fölényes könnyedséggel játszik az emberi szív hurjain, de egyúttal a legjobb barát is.

Külföldön kisebb, már 8—10 ezer lelket számoló városokban is élénk zenei élet van. Külföldön nem ritkák a 4—800 tagot számláló énekkarok s 60—120 tagot számláló zenekarok, illetve ének- és zeneegyesületek. És, hogy mit jelent egy város egészséges társadalmi életére az ilyen egyesülés, azt bizonyítani, azt hiszem fölösleges.

Csoda-e ha államok, városok, társadalmi alakulatok díszes templomokat építenek, hogy áldozhassanak a művészet oltárán. Sajnos, nekünk még nincsen ilyen templomunk.

És végül, definícióképpen állíthatjuk, hogy a zene olyanvilághatalom, amely sok-sok ezer kiválasztott embert hív szolgálatába és millió, meg millió lelket bűvöl meg varázseréjével, rajongó hódolatra kényszerítve azokat.

— **Lakos István dr. helyettes polgármester fogadja a vásárhelyi dalosokat.** Amint értesülünk, a mai napon városunkba érkező országos hírű dalosokat Lakos István dr. helyettes polgármester fogadja a pályaudvaron, mint a városi kultur-

ügyek előadója. Az ünnepség további folyamán is ugyancsak a helyettes polgármester reprezentálja a várost, miután Négyesi Imre dr. polgármestert más irányú elfoglaltságai akadályozzák az ünnepségen való részvételben.

— **Uj hivatalistát a szentesi államrendőrségnél.** Soós Géza államrendőrségi tisztviselőt Hódmezővásárhelyről a szentesi m. kir. államrendőrséghez hivatalistai minőségben kinevezték. Hivatali állását már a tegnapi napon el is foglalta.

— **A városi tanács ülése.** Szentes város tanácsa, a közgyűlést megelőző rendes ülését tegnap délelőtt tartotta meg. A tanácskozás délelőtt 10 órákor kezdődött s a délutáni órákig elhúzódott. Az ülés folyamán elhatározták, hogy a földrengés sújtotta Eger város kérését teljesítik s 3 millió 400 ezer korona segélyösszeg megszavazását fogják kérni a képviselőtestülettől. Ezenkívül letárgyalták az építési szabályrendeletet is, amely szintén a hétfői közgyűlés elé kerül.

— **Hirtelen halál.** Czirbus József Törs Kálmán-utca 13. szám alatt lakó 69 éves gazdálkodó tegnap este 7 óra tájban a Bocskai-utcán hirtelen összeesett és meghalt. Czirbus József már régebbi idő óta asztmában szenvedett s halálát, orvosi megállapítás szerint agyszélhűdés okozta.

— **E hó végéig be kell adni a jövedelem-, vagyoni- és kereseti adóvallomásokot.** A városi adóhivatal felhívja az adózó közönség figyelmét, hogy az esedékes jövedelem-, vagyoni- és kereseti adóvallomási ivateket szabályszerűen kitöltve e hó 28-ig okvetlen be kell adni, mert aki a fenti határideig kötelezettségének eleget nem tesz, az az adómegállapításnál 50 százalékos bírsággal fog sújtani. A közadók sürgős befizetése is aktuális s azokat is most már haladéknélkül okvetlen be kell fizetni, mert a késedelmeskedők súlyos hátrányt fognak szenvedni.

— **Március 1-től vasárnap is nyitva tarthatók az üzletek.** A városi tanács közönségre teszi, hogy 1925 március hó 1-től kezdve a nyitási üzemek helyiségei vasárnaponként — további üntézkedésig — reggel 7 órától délelőtt 10 óráig nyitva tarthatók.

— **A Népfőiskola előadásai a tanyák között.** A Népfőiskola igazgatósága közli, hogy folyó hó 24-én kedden külső Dónáton és 25-én szerdán Mucsiháton előadást ténáz az ottani Olvasókörökben.

— **Még egy forgalmi adó ellenőr távozik állásából.** Szikra Lajos forgalmi adó ellenőr bejelentette a városi tanácsnak, hogy tisztségéről lemond, s kéri azonnali felmentését. A kérést a városi tanács teljesítette.

— **Segélyezik már a tűzoltóságot.** Szentes város letétpénztárában még az 1922 évről 5000 koronát kezelnek, amelyet az Első Magyar Biztosító Társaság fizetett be annak idején mentési jutalom címén. A városi hatóság most úgy intézkedett, hogy ezt a summát rendeltetési céljának megfelelően használják fel, s utalják ki az Önkéntes Tűzoltó Egyesületnek. Az ötezer koronás jutalmat Bagi és Janó köszönettel vették.

— **A törvényhatósági bizottság közgyűlése** február hó 28-án lesz, amelynek tárgysorozatán 75 pont szerepel. A közgyűlésen több Szentest érdeklő ügyet fognak letárgyalni.

— **A jövő héten folytatják a földbirtok tárgyalást.** A köztisztviselők házhely-igénylési ügyében megindult helyi tárgyalásokat tegnap folytatták, s ugyanakkor be is fejezték. Jegyzőkönyvbe foglalták a megállapodásokat, s ezzel a házhely-juttatási kérdésekben megindított tárgyalásokat mostmár végleg be is fejezték, úgyhogy ezután már csak a OFB ítélete van hátra. A függő földbirtok ügyekben március 3-án kezdik meg a végleges tárgyalásokat.

— **Járvány a környéken.** Február hó 1-től 15-ig terjedő idő alatt Cibakházán 2 számarhurut és 1 tifusz, Szelevényen 1 kanyaró megbetegedés történt.

— **A felsőpárti ovónői állás betöltése.** Az üresedésben levő ovónői állást az ovodafelügyelő bizottság helyettesítés útján tölti be. Felhivatnak mindazok, akik ezen állást elnyerni óhajtják, hogy eziránti igényüket folyó hó 25-én déli 12 óráig Fehér András plébános ovodafelügyelő bizottsági elnöknel jelentsék be. A jelentkezők ovónői képesítésüket is tartoznak bemutatni.

— **Készül a város március idusának megünneplésére.** A városi tanács tervbe vette az idei március 15-ét az eddigiekkel is ünnepélyesebb keretekben fogják megünnepelni s annak előkészítő munkálatait már meg is kezdték.

— **A Népfőiskola igazgatója közli,** hogy az Iparos Kör helyiségeiben ezentul nemcsak szerdán este lesz előadás, hanem pénteken is. A hétfői előadások egyelőre szünetelni fognak. Az előadások szerdán 7 órákor, pénteken háromnegyed 8 órákor kezdődnek és irodalmi, történelmi, természettudományi és jogi irányúak.

— **Az Országos Földbirtokrendező Biróság 21044—1923 számú ítéletével** teljesen megváltott terehalmi legelő mikénti felosztása tárgyában ma vasárnap délelőtt 11 órákor a Gazdasági Egyesületben értekezlet lesz, melyre a legeltetési társulatba belépett gazdákat tisztelettel meghívja a Vezetőség.

— **A bestiális anya.** Bestiális gyilkossági kísérlet történt a Tormanádaskáról Miskolc felé haladó személyvonaton. Egy ismeretlen nő, aki egyedül utazott egy fülkében, Szendrőlád közelében egy gyermeknek adott életet s az ujszülöttet kidobta a vonat ablakán. Az ujszülött reggel hat órától fél kilencig hevert a pályatest mellett s csodálatosképpen életben maradt. Egy szendrői állomási előljáró talált rá s hazavitte. A nyomozás azonnal megindult s hír szerint a bestiális szivű anya nyomában vannak.

* **Idéges embereknél és lelkibetegeknél** az enyhe Ferenc József keserűvíz jó emésztést, tiszta fejet és nyugodt alvást teremt.

* **Értesítés.** Alulírott tisztelettel értesítem igen tisztelt volt megrendelőimet, hogy félelvi Szegeden való tartózkodás után hazatérve, munkámat újból egyelőre régilakásomon Rákóczy-utca 66 szám alatt megkezdtem és a volt megrendelőim további szives pártfogását kérve maradok kiváló tisztelettel Kovács Ilonka női-szabó. 1837

Tavaszi idényre uri öltönyöket, felöltőket, sport-ruhákat,

lovagló bricsches nadrágot, libériákat, katonai egyenruhákat, továbbá minden elgondolható ruhakülönlegességeket elsőrendű, izléses kivitelben úgy raktáron levő, mint hozott szövetekből készít

1824

Nagyválaszték valódi angol és skót divat szövetkülönlegességekben, továbbá fekete, kék, sötét szürke öltöny, divatnadrág és felöltő szövetekben!

PAPP FERENC, SZABÓMESTER

br. Harucker-utca 8. (dr Rimély-ház).

GAZDÁLKODÓ KÖZÖNSÉG FIGYELMÉBE!

A többtermelés fő elősegítője a jó szántás,
melyet minden mennyiségben a legjutányosabban vállal a legjobb és legtökéletesebb szántó-tractorral!

1783

Füsti Molnár Sándor
szántó-tractor tulajdonos.
III. ker. Sarkadi Nagy Antal-utca 11 szám.

— **Ma van a Szentesi Iparos Daloskör hangversenye.** Reggel 8 órakor diszszászok alatt vonul fel a szentesi iparos-ság a vasúti állomáshoz a vásárhelyi Iparos Daloskör fogadására. Budai Bálint ipartestületi elnök üdvözlő az érkezőket, utána a dalárdák énekelnek, innen a menet az Ipartestülethez vonul, 10 órakor pedig a reform. templomba, ahol Bognár Rezső karnagy orgona mellett szólót énekel, a vásárhelyi Daloskör pedig egyházi énekeket ad elő. Délután 1 órakor az Ipartestület nagytermében diszszász lesz, (részvételi jegy személyenként 50000 K.) délután 3 órakor a r. kath. templomban a vásárhelyi Daloskör egyházi énekeket énekel. Este 6 órakor mélt. Dr. Nagy Sándor alispán urnak és nagys. Dr. Négyessi Imre polgármester urnak szerenádót ad, este pontban 8 órakor kezdetét veszi a hangverseny. Kérjük a közönséget a pontos megjelenésre, mert egyes számok alatt az ajtók zárva lesznek. Ez alkalommal a Szentesi Iparos Daloskör egy értékes szép ezüst serleget ad át a Vásárhelyi Daloskörnek, viszonzásul a tőlük 1913-ban kapott ezüst koszuorúért.

— **Rádióbejárató Szentesen.** A modern kor e csodáját mutatták be pénteken és szombaton a Tudományos Mozgósínházban, amikor a különböző európai állomásokról leadott koncerteket egészen tisztán és élvezhetően lehetett hallani.

— **Országos tenyészállatvásár és kiállítás.** Az Országos Magyar Gazdasági Egyesület folyó évi március hó 21. és 22-én rendezi 34-ik országos tenyészállatvásárját és kiállítását Budapesten, az új tenyészállatvásár telepen. Ezen az országos tenyészállatvásáron és kiállításon körülbelül 5000 szarvasmarha, 900 juh, 1200 sertés és 200 baromfi kerül bemutatásra és eladásra a legkülönbözőbb fajtákból és az ország legkiválóbb tenyészteteiből, így ez ritka kedvező alkalom lesz úgy az állattenyésztési szakismeretek fejlesztése, mint igen értékes tenyészállatoknak gazdag választékból való beszerzésére. Az egyidejűleg ugyanott rendezett gépkiallításra pedig a mezőgazdasági gépgyár és gépkereskedelem jelenlegi anyagának és a legújabb gépeknek és eszközöknek tanulmányozására nyílik alkalom.

— **Meghívó.** A szentesi Kossuth Lajos pártkör folyó hó 22-ik napján vasárnap délután 2 órakor a kör helyiségében választmányi ülést tart, tisztelettel kérem a tisztikar és választmány pontos megjelenését. Gulyás Papp Etelka ügyvezető elnök.

— **Uj képes hetilap** indul meg február 26-án. A képes hetilap, mely a hét legaktuálisabb jeleneteit rögzíti meg, a „Magyarság” előfizetői minden csütörtöki lap-példányhoz mellékelve ingyen kapják. A „Magyarság” Milotay István dr. szerkesztésében megjelenő, intranzigens nemzeti irányu napilapra, a kiadóhivatalnál (Budapest, VII. Miksa-utca 8.) lehet előfizetni.

— **Egy magyar találmány története.** Tudósítónk egy érdekes esetről számol be. A művelt nyugaton nagy elterjedtségnek örvendő egy „Salan” nevű fertőtlenítőszer, mely új találmányról valósággal ódákat zengenek az előkelő orvosi és állattenyésztési szaklapok. „A Salan — írják — nem közönséges fertőtlenítőszer, nem is a régi ilyen szerekek a „javított kiadása,” hanem teljesen új, a legmodernebb kémiai tudomány felhasználásával előállított vegyület, melynek nemcsak méregmentes, szagtalan, kristálytiszta és nem maró voltáról, hanem sokféle

használhatóságától igazán el vannak ragadtatva a szakértők és a nagyközönség egyaránt.” Így irnak a külföldi ujságok. Magyarország pedig csak most kezdünk hallani róla. „A Salan-vegyület egy fiatal magyar vegyész találmánya, mely egészen új lehetőséget nyitott meg úgy az emberi, mint az állati gyógyászatban. Körülbelül két évvel ezelőtt felhívták már a szakkörök figyelmét a Salan-ra, de eredménytelenül, míg rövid idővel ezelőtt, miután már külföldön mindenütt ismerik és becsülik és nagy hangon vitatják az elsőbbséget, magyar tőkével megalakult Salan gyár. Most már rövid idő alatt megkedvelték úgy az orvosok, mint a nagyközönség. Az állami uradalmakban, nagy gazdaságokban, tehenészetekben használják és amilyen mértékben felismerik kiváló előnyeit többi hasonló szer felett, olyan mértékben terjed használata kisebb gazdaságokban is. Nagy előnye, olcsó volta.”

— **Uj gyorsvonatpár** fog közlekedni június 1-től Szeged és Budapest között. A régebbi gyorsvonat Szegedről reggel 6 órakor fog indulni és már 9 óra 20 perckor Pesten lesz, az új gyorsvonat délután 2 órakor indul és félhat előtt ér Budapestre. — Visszafelé indul Budapestről délután 4 és éjjel fél 11 órakor. Reméljük Szentes megfelelő csatlakozó vonatokat kap.

* **Értesítés.** Az ipartestület elnöksége ezúton értesíti az ipartestület tagjait, hogy az 1925. évi közgyűlés március hó 24-én a városi közgyűlési teremben tartatik meg. Tekintettel arra, hogy az alapszabályok értelmében az őssz iparosság kétharmadrészenek jelenléte szükséges a közgyűlés megtartásához, eleve felhívja az Elnökség az ipartestület tagjait, hogy teljes számban szíveskedjenek a közgyűlésen megjelenni, mert esetleg a határozatképes szám hiánya miatt újabb közgyűlés összehívása kellemetlen és nagy idővesztés lenne az iparosságra. Az Elnökség.

* **Kiváló házi étkezést** jutányos áron ad f. évi március hó első napjától a Református Kör italmérője. Ugyanott a tavaszi idők beálltával vasárnaponként elsőrendű Szent János sör csapolás. — Tisztelettel: Pásztai Imre üzletvezető. 1813

* **Megérkeztek** a tavaszi női kalap-ujdonságok. Átmeneti selyemkalapokat nagy választékban mindenféle divatszínben raktáron tartunk és modellek, vagy divatlapok után megrendelésre készítünk. Átalakítások jutányosan. Csura y Ferenc és fia, Petőfi-utca 3 szám.

* **Ősz hajszálak** eredeti színét azonnal visszaadja a „Diótej”, kapható özv. Nagy Istvánné il-latszertárában Kossuth tér.

* **A Szentesi Szociáldemokrata Párt** felolvasását február 22-én délután négy órai kezdettel tartja az egyesület Vincze-féle helyiségében. „Az ujkori földmunkás mozgalmak története. Mezőgazdasági munkások védelme” címmel. Előadó Budapestről jön. Ezen előadást mindenki végighallgathatja, belépődíj nincs.

* **Értesítés.** Tisztelettel értesítem a nagyrabcsült megrendelőmet, hogy a tavaszi divat tanulmányi utamról hazaérkezvén, magammal hoztam több mint harminc öltönyre való valódi angol és skót szövőkülönlegességet, továbbá fekete, kék, sötét szürke öltöny, csikos divat nadrág és felöltő szöveteket, mel eknek szíves megtekintését kérem. Tisztelettel: Papp Ferenc szabómester, Br. Harucker-utca 8 szám. (Dr Rimély-ház).

* **Ültessünk gyümölcsfát!** Ungváry József faiskolája Czegléd. Budapesti irodája VI. Andrassy-ut 56. Telefon: 162—72. Kérjen árjegyzéket. 1831

* **Névnepokon,** disznótorokon, lakodalmakon és ünnepeken követelje mindenütt csak a Kaszinóban kapható Eger-visontai (abasár) hegyvidékről származó prima minőségű bort, mely házhoz kihordásra literenként 20 ezer korona. Elsőrendű konyha, naponta friss csapolású sör, elsőrendű cigányzene. Fűtött helyiségek, pontos kiszolgálás. Szíves pártfogást kér Soós József vendéglős.

* **Meghívó.** A Szentesi Szociáldemokrata Párt 1925 évi február 22-én délelőtt 10 órakor a Vincze-féle vendéglő helyiségében tisztújító közgyűlést tart. Napirend: 1.) Jelenlétek elnöki, pénztári, ellenőrző bizottsági, 2.) vezetőség felmentése és új vezetőség választása az 1925 évre, 3.) pártprogram és a községi politika ismertetése, 4.) általános gazdasági és politikai helyzet, 5.) esetleges indítványok és interpellációk. A párt tagjait tisztelettel meghívja az Elnökség. 1777

Szerkesztésért és kiadásért felelős:

Vajda Ernő.

MOZI.

Fox filmek uralják a világot! Vasárnap február hó 22-én első előadás délután 4 órakor kedvezményes, második előadás este 6, harmadik előadás 8 órakor rendes helyárok mellett bemutatásra kerül Zeppelin R. harmadik utja Amerikából, Magyar hirodó, Gaumont hirodó és a hetedik Fox film, a Tigris szemek Füttös Tom kaliforniai történet. Főszereplő Tom Mix a legszebb és legbravurosabb játéku amerikai cowboly színész és Figarók harca 2 felvonásos amerikai burleszk.

A farsang legnagyobb szenzációja Harry Piel legtökéletesebb alakítása „A sátni helytartója” most hétfőn este 8 órakor és kedden este 1-ső előadás 6, II-ik előadás 8 órakor Gigantikus kalandor történet 13 felvonásban, ez a mérhetetlenül érdekes szezon attrakció, melyben a testet öltött rémület és a pokollá lett föld a tehnikai bámulatos alakításai s az emberi raffineria zseniális produktumai között vulkánikus erővel rázzák meg a publikumot. Amennyi érdekesítő jelenetet csak össze lehet halmozni egy estére azt itt mind gyors egymásutánban kapja a közönség. Csak néhány fontosabbat emelünk ki: A villany hajította csoda-lény, a tenger alatt járó való halálküzdelem, a buvárharangban elzárt Harry Piel s ennek a rettenthetetlen bátorságu művésznak trükkök nélkül való megrendítő produkciói min- mind valami elképzelhetetlen bámulatokat keltenek. A két részből álló óriási filmet egyszerre adja az igazgatóság, hogy semmi költséget nem kímélve valóban méltóan zárja be gazdag farsangi műsorát. Mellék képül Magyar Híradó következik. Harri Piel karnevál hercegeként vonul fel s okvetlen győzni fog. 1840

Meghirdetem,

hogy a Széchenyi-utca 1-b. számú ház,

amelyben négy szoba van és gazdálkodónak kiválóan alkalmas, szabadkézből eladó. Fel-tételek tőlem tudhatók meg. 1791

Dr Csák Gyula, ügyvéd.

Sodorjon **JANINA** papírt!

Gyap selyem
kőzet.

H A L

legfinom gyapju

szült

tt
kapka
és ellé
net.

tra

m t é l

ni

remyeket is

lok.

AZ ORSZÁG
LEGNAGYOBB FAISKOLÁJA

UNGHVÁRY LÁSZLÓ FAISKOLA

Szőlő- és Borgazdasági Rt.

Telefon 122. **Cegléd.** Telefon 122.

Budapesten — kizárólag —

IV. FERENCIEK-TERE 3

Félemelet 14. Telefon: József 152-07.

SZOMBATHELYI telepe: HERÉNY

Erzsébet-tér 1. Telefon: 212.

Kérjen árjegyzéket! 1881

Mc. Cormick & Deering Chicago—Budapest.

Cormick-tractor szánt, csépel, darál, vontat.

— Kedvező részletfizetés.

— **BÄCHER-MELICHAR-UMRATH** —

mezőgazdasági gépjárműk képviselője.

TÜKÖR pánccél kormány-lemezes **ERÉK**

Zephir folytonógó, fatüzelésű, légfűtéses kályha,

8 kgr. fával fűt egy szobát 24 órán át.

„Tiszamenti” Gazdasági és Ipari Kereske-

delmi Vállalatnál Szentes, Szűr-

szabó Nagy Imre-utca 3 szám. Telefonszám 58.

Ücsxavas, réz, ólom állandó vásárlása. Haszon-

és rudvasak, kerekek, csövek stb.

Építetők és asztalosok
szíves figyelmébe

Korányi és Fröhlich

„Hungária” törv. védj.

ajtócsukó, napellenző, ablakszel-

lőztető, lakatos áru vasszerkezet

és redőnygyára

Szentesi képviselője: **Bori Sándor**

kereskedő. — Mintával és költségvetéssel az

érdekeltek rendelkezésére áll!

Összefoglaló tankönyv

1072 a középiskola alsó négy osztá-

lyának tananyaga két kötetben;

Algebra és geometria a középiskola teljes

tananyaga olyképpen feldolgozva, hogy tanár

nélkül is megtanulható. Megrendelhető:

ZSOLDOS MAGÁNTANFOLYAMMÁL,

Bpest, VII. Dohány-utca 84.

A „HANGYA”

a tüzi fa árát leszállította.

1 q bükkfa hasábos 46 ezer

1 q „ tuskózott 51 „

1 q „ aprított 54 „

ugy a Klauzál-utcai fatelepen

mint az összes fióközletekben.

Minden rendelést díjmentesen

házhöz szállítunk.

A fatelepen kapható még elsőrendű

hazai és porosz szén, bükkfa és

fenyőfa szelezés, villázott bükkfa-

szén, légszuszogó koks és fűs-

tölési célra fűreszpor a legolcsóbb

napi áron.

Butort és mindennemű asztalos munkát
vállal Erdei József asztalos II. Jókai-utca
122 szám. Ugyanott kész butor is kapható.

1107—1925 szám.

Hirdetmény.

Az 1924 évi 26.126 számú földmive-
lésügyi miniszteri rendelet alapján Szentes
város határában levő lóállomány megvizsgá-
lása az alább megjelölt helyeken és időben
a következő sorrendben fog megtartatni:

Március hó 9-én a külső cédulaháznál,
10-én a külső cédulaháznál, 11-én Horváth
J. alsóréti tanyáján, 12-en a Dobosi szél-
malomnál, 13-án a Vecseri-csárdánál, 14-én
Hajdu J. besenyői tanyáján, 16-án a Mucsi-
malomnál, 17-én az eperjesi szélmalomnál,
18-án Berényi Ferenc tanyáján, 19-én a ki-
rállyási népháznál, 20-án a Székely-malom-
nál, 21-én a Panka tanyáján, 23-án a Kürti
Imre tanyáján, 24-én Csucs Antal malmánál,
26-án a bökényi népháznál, 27-én a nagy-
tői népháznál.

A vizsgálat mindenütt reggel 8 órakor
veszi kezdetét.

Felhívom az állatbirtokosokat, hogy lo-
vaikat a kitűzött időre elővezetni el ne mu-
lasszák, mert azon birtokosok ellen, akik lo-
vaikat elő nem vezetik, a kihágási eljárást
megindítom.

Szentes, 1925. február 11.

Dr Négyesi Imre
polgármester.

1798

Szentes r. t. város adóhivatalától.

255—aü. 925 szám.

Hirdetmény.

Alulírott városi adóhivatal ezennel fel-
szólítja mindazokat az adózókat, akik a köz-
ségi adókönyvben előírt és az 1923 évi
VII. tc. 19 §-a értelmében esedékes adótár-
tozásukat e hó 15-éig be nem fizették, hogy
azt járulékaival együtt a jelen hirdetmény
közhírré tételétől számított 8 napon belül,
vagyis e hó 23-ig az alulírott városi adóhi-
vatalnál annál is inkább fizessék be, mert
ellenkező esetben ellenük a zálogolási eljárás
azonnal meg fog indítatni.

Szentes, 1925. február 17.

1822

Városi adóhivatal.

„EXPRESS”
autó személyszállítási
vállalat.

**Helyben és vidékre szóló
turát úgy éjjel, mint nap-
pal jutányos áron teljesít.**

Megrendelő hely: Sebesi B. műszaki üzlete

Garage: Rákóczi-tér 4. Telefon 51 sz

Autóvezető tanfolyamunk biztos

eredménnyel kiképez, vizsgáztat!

Ha olcsón

és jól akar építtetni, forduljon teljes bi-
zalommal a szentesi építő munkások
házépítő szövetkezetéhez.

Tervekkel, költségvetésekkel szolgál Kádár
Sándor kép. kőműves mesters. ügyvezető
igazgató, Honvéd-utca 26. — Előjegyzéseket
elfogad: Piti Pál ur ingatlan forgalmi iro-
dája, Kossuth-utca 11 szám alatt. 1725

OLCSÓ HARISNYA-HÉT! Kezdődik febr. 19-én
és tart február 28-ig.

Kirakataim megtekintésénél meggyőződhet szenzációs árainról! 1808

1 pár musline női harisnya minden színben — — — 15.000 K	1 pár női harisnya minden színben. 7.500 K
1 pár vékony flór női harisnya minden színben — — — 25.500 K	1 pár selyem harisnya minden színben — — — 52.000 K
1 pár selyem fátjol női harisnya minden színben — — — 39.800 K	1 pár gyermek harisnya sima minden nagyság — — — 6.000 K
1 pár cerna fátjol női harisnya minden színben — — — 56.000 K	1 pár férfi harisnya vegy. színben. 7.000 K
	1 pár férfi harisnya flór divat 42.000 K
	1 pár férfi harisnya kockás divat 28.000 K

Ezen nagy érdeklődést ne mulassza el senki, ebbeli szükségletüket minél előbb szerezzék
be, amíg a készlet tart.

SCHREIBER harisnyaház, Kossuth-u. 6. Görög-épület.

Az egész világon használják!
Te se légy kivétel!

1833

Salan

fertőtlenítő-szer emberi és állati sebek keze-
lésénél, tehenészetekben, pincészetekben, is-
tállóknál, ólak fertőtlenítésénél nélkülözhetetlen.
Legjobb és legolcsóbb! Ballonokban is!
Mindenütt kapható!

Magyarországi vezérképviselőt:

Molnár M. Bpest. VII. Aréna-ut 68.

OLCSÓ RUHA

amerikai polgári posztó kabát

300.000 és 400.000 K darabja.

Jó posztó bluzok **80.000 korona** da-

rabja, január 25-től míg a készlet tart

PAPP ISTVÁN

szabónál, II. ker. Bercsényi-utca 63 sz. alatt.

A fenti áruk hetipiacos napokon

a piacon is kaphatók!

ZSOLDOSMAGÁNTANFOLYAM

Budapest, VII. Dohány-u. 84. Telefon J. 124—47.

1073

**Előkészít polgári- és középiskolai ma-
gánvizsgákra, érettségire vidékieket is.**

**Cselédelhelyező
intézetem megnyilt**

és az összes ipari foglalkozás közveti-
tését a mai naptól elfogadom Bocskay
utca 18 szám alatt. Kérem Szentes város
tiszelt közönsége szíves pártfogását:

HORVÁTH LÁSZLÓ.

Hirdetmény.

A róm. kath. egyháztanács f. évi febu-
ruár hó 15-én hozott határozatával az 1925
polgári évre az egyházi és iskolai adót meg-
állapította, még pedig a személyes adót pá-
ronként kettő, felpáronként egy aranykoro-
nában, a precentes adót pedig az állami
kereseti, ház és földadók összegének 17 szá-
zalékában.

Az 1925 évi költségelőirányzat, vala-
mint a 1924 évi egyházközségi zárszámadá-
sok az egyházi pénztárszobában közszemlére
ki vannak téve s azok a hivatalos órák alatt
megtekinthetők. Az esetleges felebezések f.
évi március hó 1-ig közvetlen alulírt elnök-
höz adandók be.

Szentes, 1925. február 16.

1823

Fehér András

róm. hath. egyházközség elnöke.

Épület- és butor-asztalos munkát

jutányos áron vállal **GYARMATI GYULA**

asztalos, Nagygörgös-utca 28. szám alatt.

Zsiga és Ternusz Kocsiipar Vállalata Bocskay-u.22

Bognár, kovács, fényező és nyerges műhelyek. — Kész kocsik állandó raktára.

Jutányos áron készít mindenfajta féderes és gazdasági kocsikat. Kedvező fizetési feltételek.

Tanulókat minden szakmára felvesz!

Megérkezett

az elsőrendű

pécsi kovács-szén, gázgyári diókokszt és darabos porosz fűtőkőszén,

mely árukat a legolcsóbb napi árban **DIJMENTESEN HAZASZÁLLITOK!**

Állandóan raktáron száraz tűzifa és vasalószén.

NÁDOR DEZSŐ

Sarkadi N. Antal-u. 23. Telefonszám 32. Telefoni megrendelésre is szállítok.

Győződjön meg!

A legjobb és legolcsóbb tetőfedő-anyag a

Pálffy-féle

1582

CEMENT-CSERÉP

A vasbeton oszlop nem rothad meg, új kerítésnek és drótsővény-oszlopnak a legjobb. A fánál is olcsóbb. Kérjen árajánlatot!

Lábazati kövek piros, fekete és szürke színben megrendelés szerint készülnék.

Pálffy Imre, Simonyi Ernő-utca 7.

Buzát, lisztet

legmagasabb napi áron vásárol és kenyérért cserél,

naponta kétszer a legjobb friss kenyér és sütemény saját őrlésű elsőrangú K O R P Á

minden mennyiségben kapható

SCHWARCZ MÓR utóda

sütődéjében Harucker-u. 13.

Nagyobb mennyiségű kenyeret és korpát házhoz szállítok.

Petőfi kávéház.

Ma és minden este

44-ik Rácz Pali teljes zenekara hangversenyez!

Fűtött helyiség! Elsőrangú kiszolgálás!

Valódi csongrádi

faj rózsa és Wolfmann-féle rózsa

Kezélésben ingyenes kioktatás!

KARDOS GÉPRAKTÁR, SZENTES, KISPIAC-TÉR (UGRAI-HAZ).

APRÓBASZÁNTÁSON BEMUTATOTT
20 LÓERŐS PETROLEUM ÜZEMŰ

DEERING--TRAKTORT

3 barázdás világhírű SACK-tükörökével

kedvező fizetési feltételek mellett szállít:

KARDOS gépraktár, Kispiac-tér (Ugrai-ház).

Kaphatók ezenkívül a világhírű Sack gyártmányú tükör-ekék és mindenféle mezőgazdasági gépek. 1786

Nem tévesztendő össze más ki nem próbált traktorokkal!

Mindennemű terményt magas áron vesz!

Tavaszi szövet különlegességeimből

divatos ruhákat

olcsón, pontosan készítek

Bucsány Mihály

szabómester, Erzsébet-tér r. kat. isk. épület

Szappanfőzésre 128—130% százalékos

vashordós szóda

1 kg. 8.800 K.



Pólya Lajos

Nyiri-köz és Sáfrán M-u. sarok

Hoffmann Jakab és fia áruháza Szentes, Kossuth-tér

Szives tudomására adjuk az igentisztelt vevőközönségnek, hogy egy nagyobb készlet cipőt volt alkalmunk olcsón beszerezni, mire b. figyelmüket ezuton hivjuk fel mielőbbi szives bevásárlásaikat kérve még ezen készlet tart. Nagy maradék vásár alkalmi vételek textil és konfekció osztályunkban!

Cipő osztály:

Férfi strapa cipő bakkancs	150.000 K-tól
Férfi Bergsteiger cipő	250.000 "
Férfi sárga Bergsteiger cipő	330.000 "
Fiu cipő 36—39	230.000 "
Női magasszárú cipő	250.000 "
Női regatta cipő	150.000 "
Női sárga regatta cipő	175.000 "
Női antilop cipő	250.000 "
Női lakk cipő	285.000 "
Női fehér vászon cipők	135.000 "

Konfekció osztály, leszállított árak:

Női kabát	700.000 K-tól
Leány kabát	500.000 "
Kötött kabát	200.000 "
Esőköpeny	300.000 "

Uri és női divat osztály:

Férfi ing	48.000 K-tól
Női ing	45.000 "
Nyakkendő	10.000 "
Női harisnya	8.500 "
Férfi zokni	7.000 "
Kalap	50.000 "
Sapka	25.000 "

Textil osztály, maradék vásár:

Vászon	13.000 K-tól
Festő	15.000 "
Flanel	20.000 "
Barchet	25.000 "
Szövet	45.000 "
Kendő	20.000 "
Ágyterítő	185.000 "

Ha jó és **órát** akar, vásároljon pontos és javíttasson **40 Jámbor-nál** a Nyiri-közben. A r a n y, ezüst beváltás a legmagasabb ártért. Egy jó fiut tanulónak felveszek.

HA VAN SZÖVETJE, már most készíttesse el tavaszi ruháját. Ha nincs, úgy választhat több mint háromszáz szövetmintát tartalmazó mintagyűjteményből, melyek között divatszövetek minden színben és minőségben, a legtartósabb tisztagyapjú kamgarnok, továbbá mindenféle fekete és kék szövetek találhatók. A szövetek árai jan. 5-től 10 százalékkal olcsóbbak **BAJOMINÁL**, Zrinyi-uta 13.

Hirdessen az „Alföldi Ujság”-ban.

Teher-autók nagy választékban

Róka és Társa automobil r. t. teherautó-telep.

Budapest, V. ker. Csanádi-utca 3 szám. — Telefon 46—01 szám. 1787

BURGONYA legolcsóbban beszerezhető:

Pólya Lajos Nyiri-közi üzletében.

